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Aoknon 1.1 Eav A kar B givow oUvoAa, TOTE LOYVOUV 0L ETTOUEVEG LOLOTNTEG:
o. ACB=C\BCC\A
. ACB=AUCCBUC
Y. ACB=ANnCCBNC

Aoknon 1.2 AmodeiEte 6T yia omoladnmote ovuvora A kow B ioyveL:
o P(A) NP(B) =P(AN B)
B. P(A)UR(B) CP(AU B)

[Tote woyveL 1) LwotnTo Yo to S');

Aoxknon 1.3 Bpeite Tv £von KoL TV TOUN TV TAPAKATW OLKOYEVELMV OUVOLMVY Ue 0VVORO SELKTMV
T0 0UVOLO A.

o. A={1,2,3,...,n} Se =[-a—1,a+1].

1
. A=N Sn(0,2+n>{x€R|0<x<2+}L

Aoknon 1.4 'Eoto R o Sipuehng oy£on Tavm 0To 6UVOAO OAmV TV BETLKDOV 0KEPALMV TETOLG, (VOTE
R ={(a,b) | 10a— belvou évog meptttog OeTIkOG AKEPALOG ).
Eivar 1 R avokAooTikn; SURUETPIKT; AviloupuueTpkn); MetaBatikn; Eival pla oyéon tooduvauiog;
Elvar pio oyéon pepikng Stata&ng;
Aoxknon 1.5 'BEotw S = {—1,0, 1,2, 3}. Aiveton 1 ox€on tooduvapiog oto S:
T~y = 25 —6x2 4 11l =y — 6y> + 11y.

Bpeite Oheg TG KAAOELG LOOSUVOULOG,

Aoknon 1.6 'Eoto oL cuvaptnoel:

f:(0,400) = R, f(z) =4In(z) + 2

2

g:R—RT, glx) =¢€".
Bpeite o ovvora f([e, e?]), f~H([~1,1]), g([-3,—2]) xou g~ 1([1,2]).



